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1-2. lipca 2019 r. Sukcesy naszych lekkoatletów w Zamościu 

     Bardzo dobrze wypadł start lekkoatletów OKLA w Mistrzostwach Polski 

LZS, które odbyły się 1-2 lipca w Zamościu. Damian Niedźwiecki (na zdjęciu 

z prawej) z wynikiem 18,38 m, stanowiącym jego rekord życiowy,  wywalczył 

złoty medal. Złoto w skoku wzwyż w roczniku U-18 z wynikiem 2.03 m 

zdobył z kolei Sebastian Moszczyński.  

    D. Niedźwiedzki, podopieczny trenerów Katarzyny i Konrada Szusterów 

start na mistrzostwach rozpoczął od zdobycia brązowego medalu w rzucie 

dyskiem (1,75 kg) w trakcie pierwszego dnia rywalizacji. Osiągnął wynik 

52,66 m, co jest jego nowym rekordem życiowym. Tego samego dnia medal 

srebrny w rzucie dyskiem (1 kg) zdobyła Julia Mroczkowska (35,34 m).  

    W drugim dniu zawodów D. Niedźwiedzki ustanowił rekor życiowy w 

pchnięciu kulą na 18,38 m, co dało mu złoty medal Mistrzostw Polski LZS 

oraz minimum uprawniające do startu na Mistrzostwach Europy do lat 20. 

Źródło: www.moja-ostroleka.pl



2.lipca 2019 r. Odszedł przedwcześnie dr Tomasz Sierant 

2 lipca 2019 roku odbyło się ostatnie pożegnanie Tomasza Sieranta, lekarza rodzinnego, 

pracującego w Ostrołęce i Czerwinie. Miał 56 lat. Cieszył się uznaniem pacjentów. 

Udzielał się też społecznie, od 1993 r. należał do Ochotniczej Straży Pożarnej w 

Czerwinie. Był myśliwym, otaczał opieką w Poliklinice MSW funkcjonariuszy policji, 

straży pożarnej, żołnierzy. Ceremonia pogrzebowa rozpoczęła się od Mszy św. 

odprawionej w kościele farnym, a następnie kondukt żałobny przeszedł na cmentarz 

parafialny, gdzie dr Tomasz spoczął w grobowcu rodzinnym. 

Fot. Antoni Kustusz 



5. lipca 2019 r. Maturzyści odebrali dyplomy 

W Ostrołęce do egzaminu maturalnego przystąpiło w tym roku 1040 uczniów. 880 

uczniów egzamin zdało przy pierwszym podejściu. 119 absolwentów szkół średnich 

przystąpi w sierpniu do egzaminów poprawkowych, 41 osób egzaminu nie zdało. Średnia 

zdawalność w ostrołęckich szkołach wynosi 84,62%.

Największy odsetek pozytywnego egzaminu dojrzałości osiągnęli uczniowie I LO – 99,15% 

a najmniejszy ZSZ nr 3 – 65%. Jak wynika z danych statystycznych największy w tym roku 

problem uczniowie mieli z egzaminem z matematyki. Niekorzystny wynik matury z 

„królowej nauk” uzyskało aż 70 uczniów. 

Źródło: e-ostroleka.pl, fot. Antoni Kustusz. Na zdjęciu: Maturzyści I LO po odebraniu świadectw. 





8. lipca 2019 r.  Piotr Potulski kierownikiem Biura Prasowego

Urzędu Miasta 

Piotr Potulski z Rzekunia został 

pierwszym kierownikiem Biura 

Prasowego w ostrołęckim 

Urzędzie Miasta. Biuro Prasowe 

to nowa komórka w ratuszu, 

utworzona po wyborczym 

zwycięstwie prezydenta Łukasza 

Kulika w 2018 roku.  

- Kandydat spełnia wymagania formalne określone w ogłoszeniu o naborze. Posiadane 

wykształcenie i doświadczenie zawodowe oraz zaprezentowana wiedza, uzasadniają 

wybór ww. osoby na wskazane stanowisko pracy - czytamy w uzasadnieniu naboru.

Fot.: Antoni Kustusz 

8. lipca 2019 r. Ostrołęczanin wystawia się w Paryżu

Galeria Ostrołęka otrzymała informację, że w Paryżu, w plenerze, jest prezentowana 

wystawa fotografii ostrołęczanina Marka Kulikowskiego. Wystawa wzbudza duże 

zainteresowanie przechodniów, o czym poinformował Zenon Kowalczyk, 

dołączając uzyskane zdjęcie.



8. lipca 2019 r. Z zastępcy na dyrektora 

Na mocy zarządzenia wydanego przez 

prezydenta miasta z 8 lipca br., w sprawie 

powierzenia stanowiska dyrektora III 

Liceum Ogólnokształcącego im. Unii 

Europejskiej w Ostrołęce, 

kierownictwo placówki oddano w ręce 

Roberta Tyszki. Funkcję będzie on 

sprawował przez okres pięciu 

najbliższych lat - od 1 września 2019 r. do 

31 sierpnia 2024 r. Wykonanie 

zarządzenia powierzono się dyrektorowi 

Wydziału Oświaty. Zarządzenie wchodzi 

w życie z dniem 1 września 2019 roku 

Robert Tyszka, dotychczasowy wicedyrektor III Liceum Ogólnokształcącego im. 
Unii Europejskiej w Ostrołęce oraz nauczyciel przedsiębiorczości, objął stanowisko 
dyrektora szkoły. Zastąpił Waldemara Salisa, który zarządzał szkołą od początku jej 
istnienia, ale jak poinformował Waldemar Salis, po upłynięciu kolejnej, pięcioletniej 
kadencji na stanowisku dyrektora, nie przystąpił do konkursu.

9. lipca 2019 r. Zmiana prezesa Ostrołęckiego 

Przedsiębiorstwa Komunalnego 

Jacek Merks złożył rezygnację z funkcji prezesa zarządu 

Ostrołęckiego Przedsiębiorstwa Komunalnego, którą pełnił od marca 2019 r. Rada 

nadzorcza spółki OPK, na posiedzeniu z 9 lipca przyjęła jego rezygnację i od razu 

powołała nowego prezesa, którym został Zbigniew Koronka. 

Jak poinformowała Moja Ostrołęka Zbigniew Koronka pracował wcześniej m.in. w 

bankach oraz w MPK Pure Home, firmie wywożącej odpady, która jest obecnie w 

sporze sądowym z Urzędem Miasta w Ostrołęce. Od maja tego roku Z. Koronka 

pracował w spółce OPK, gdzie zajmował stanowiska kierownicze.

Źródło: www.moja-ostroleka.pl

Źródło: www.moja-ostroleka.pl

https://www.moja-ostroleka.pl/art/1562052960/waldemar-salis-nie-bedzie-juz-dyrektorem-zs-nr-5
https://www.moja-ostroleka.pl/grafika/artykuly/2019/07/robert-tyszka_5d25b05568ddf.jpg


15. lipca 2019 r. Podróżnicy z Wielkopolski 

zacumowali w porcie  

Wielkopolscy podróżnicy Wojciech Kosmalski i Stefan Rolesiński ze Słupcy oraz  

Andrzej Marciniak "Żółw 2" z Wielunia zacumowali 16 lipca swoje tratwy w porcie 

na Narwi w Ostrołęce. Ich wyprawa rozpoczęła się w Augustowie, skąd przez kanał 

Augustowski, nie bez przeszkód na starych i zamkniętych śluzach, a następnie po 

Biebrzy i Narwią,  gdzie borykali się z niskim stanem wody, kontynuują rejs, w 

którym chcą  dotrzeć do Wisły i stamtąd do Słupcy. 

Skan ich autografu i fot. Antoni Kustusz 

15. lipca 2019 r. Narew wysycha, grozi nam susza 

Stan  rzeki Narew w Ostrołęce wynosił 15. Lipca  

tylko 51 centymetrów, a nie zmienił się przez 

ostatnią dobę. Jeszcze gorzej jest w Nowogrodzie, 

gdzie odnotowano spadek o 1 centymetr do 

poziomu... 34 centymetrów.  

- Jeżeli dalej taki stan się utrzyma, to być może, 

że będziemy mieli poważny stan suszy i co za tym 

idzie, może być wprowadzony stan klęski 

żywiołowej - mówił w TVP 3 wicestarosta 

ostrołęcki Krzysztof Parzychowski. 

Fot. Antoni Kustusz. Na zdjęciu wodomierz w 

ostrołęckim porcie 



15. – 16. lipca 2019 r. Strajk w Stora Enso 

15 lipca w Ostrołęce, w zakładzie Stora Enso, rozpoczął się strajk. Powodem jest 

żądanie podwyżki płac. Strajk ma charakter rotacyjny. W tygodniu 

poprzedzającym akcję protestacyjną w ostrołęckim zakładzie przeprowadzono 

referendum strajkowe. Wzięło w nim udział 56 proc. pracowników, zdecydowana 

większość z nich głosowała za strajkiem.

Strajk rozpoczął się o godz. 6.00 rano. Stora Enso ma także inne zakłady w Polsce,  
m. in. w Tychach i Łodzi, ale strajkują tylko w Ostrołęce. Pracuje tu około 1600 
osób, z rana do strajku przystąpiło ponad 100 – poinformował portal to.com.pl.

16. lipca Agnieszka Stolarow, rzeczniczka prasowa Stora Enso przekazała mediom 
najnowsze stanowisko zarządu, stwierdzając:

- W imieniu Zarządu firmy Stora Enso Poland S.A. informuję o kontynuacji strajku 

na terenie zakładu w Ostrołęce w dniu dzisiejszym. W dalszym ciągu protest 

odbywa się w pokojowej i spokojnej atmosferze. Do protestu na pierwszej zmianie 

przyłączyło się 106 pracowników w Ostrołęce. Podsumowując dzień wczorajszy, 

około 14% załogi Stora Enso Poland S.A., podpisało listy strajkowe – 

poinformowała nas Agnieszka Stolarow. - Zatrudnieni w Łodzi, Mosinie, Tychach 

oraz pozostałych oddziałach Spółki nie podjęli, podobnie jak wczoraj, udziału w 

strajku. Jednocześnie informujemy, że podejmowane są wszelkie działania dla 

zapewnienia ciągłości działalności operacyjnej. 

Fot.: Antoni Kustusz 



20. lipca 2019 r Ekologiczne przestrogi  

Radosława Jastrzębskiego 

Radosław Jastrzębski urodził się 

1987 roku w Ostrołęce.

    W Multimedialnym Centrum "Natura" odbył się wernisaż wystawy, na której zaprezentowano obrazy 

Radosława Jastrzębskiego inspirowane naturą, tworzące swoiste ekologiczne przestrogi. Łącznie 

zaprezentowano 19 obrazów z różnych okresów twórczości artysty. Jak sam powiedział wybierając 

obrazy na wystawę kierował się kontekstem miejsca, toteż prezentowane prace mają  związek z naturą. 

Prezentują motywy roślinne oraz sceny pejzażowe, które nasycone światłem tworzą często wymiar 

symboliczny. Światło i cień, życie i śmierć to przewodni, uniwersalny temat obrazów artysty. 

      W latach 2006-2011 artysta studiował na Wydziale Malarstwa Akademii Sztuk Pięknych w 

Warszawie. Dyplom uzyskał w pracowni malarstwa prof. Leona Tarasiewicza oraz w pracowni sztuki w 

przestrzeni publicznej prof. Mirosława Duchowskiego. Jest członkiem i założycielem streetartowej 

grupy Aves-artists. 

     Obecny na wernisaży Andrzej Krauze przekazał artyście pędzel, którym posługiwał się jego ojciec 

Henryk Krauze.  

Fot.: Antoni Kustusz



21. lipca 2019 r. Powitanie pielgrzymów z Ełku 

W kościele farnym zatrzymali się pielgrzymi idący na Jasną Górę w XXVII Ełckiej 

Pieszej Pielgrzymce. Mszę świętą wraz z księżmi pielgrzymami odprawił bsp ełcki 

ks Jerzy Mazur.

Fot. Antoni Kustusz 



21. lipca 2019 r. W imię patrona kierowców 

W niedzielę, 21 lipca w Sanktuarium pw. św. Antoniego Padewskiego w 

Ostrołęce przy bramach wyjazdowych z parkingu przy Sanktuarium odbyło się 

święcenie pojazdów. Poświęcenie odbywa się co roku w związku z 

przypadającym na 25 lipca wspomnieniem liturgicznym o św. Krzysztofie - 

patronie kierowców i podróżujących. 

Fot.: Antoni Kustusz 



21. lipca 2019 r. IV Wyścig Australijski, czyli kto 

ostatni ten odpada 

Wyścig australijski, w którym eliminuje się ostatniego kolarza ze stawki na kolejnym 

przejeździe, zawsze wzbudza wiele emocji., Tak też było na stadionie miejskim. 

Poziom umiejętności oraz sprzętu był  bardzo różny, ale zapału nikomu nie brakowało. 

Nagrody wręczał Wojciech Zarzycki, który sam startował w wyścigu VIP.  

Oto najlepsi kolarze poszczególnych wyścigów: Mężczyźni: 1. Robert Zalewski,  

BokserskAutoserwis Warszawa, 2. Piotr Kowalski, KK24h Ostrołęka,  3. Wojciech 

Wołosz,  KK24h Ostrołęka; Kobiety: 1. Maria Kamińska,  KK24h Nowosiedliny; 

Dziewczynki: 1. Aleksandra Kowalska,  KK24h Ostrołęka, 2. Kornelia Rusiłowicz,  

SP5 Ostrołęka; Chłopcy: 1. Eryk Zalewski,  BokserskAutoserwis Warszawa, 2. Szymon 

Zalewski,  BokserskAutoserwis Warszawa, 3. Przemysław Rusiłowicz,  APN Ostrołęka; 

VIP:  1. Zdzisław Majewski,  Rada Gminy Rzekuń, 2. Jerzy Grabowski,  Rada Miasta 

Ostrołęki, 3.  Marcin Rogalski,  UM Ostrołęka.  

Fot.: Antoni Kustusz 



22. lipca 2019 r. Dotacje dla Ostrołęki popłynęły przez Lelis 

W Urzędzie Gminy w Lelisie Elżbieta Lanc i Janina Ewa Orzełowska - 

członkowie zarządu województwa mazowieckiego, podpisywali umowy z 

beneficjentami dotacji z budżetu województwa mazowieckiego. Wśród nich byli 

prezydent miasta Łukasz Kulik oraz prezes ROD Czeczotka Jan Nowociński. W 

Ostrołęce dotacje zostaną przeznaczona na nasadzenia nowych drzew (113 tys. zł), 

a także na poprawę infrastruktury Rodzinnych Ogrodów Działkowych (10 tys. zł). 

Fot.: Antoni Kustusz 



22,lipca 2019 r. Łączy nas Narew 

Na zaproszenie posła Arkadiusza Czartoryskiego do Ostrołęki przyjechali 

wicemarszałek województwa podlaskiego Marek Olbryś i burmistrz 

Nowogrodu Grzegorz Palka. Chcieli zobaczyć, jak wyglądają ostrołęcki port i 

nabrzeże. Oni także mają nadzieję na odtworzenie szlaku wodnego z Warszawy 

na Mazury. Goście zapoznali się z planami budowy sztaku wodnego Warszawa 

– Ostrołeka – Pisz, a także podzielili się swoimi doświadczeniami w realizacji.

Źródło Teraz Ostrołęka 



23. lipca 2019 r. Przy śniadaniu o miliardach na budowę Elektrowni C 

Dziennikarzy ostrołęckich mediów zaproszono do sali konferencyjnej Urzędu 

Miasta  aby przy śniadaniu, raczej skromnym, porozmawiać o planach budowy 

Elektrowni C. Na spotkanie zaprosili: Prezydent Ostrołęki oraz Instytut Debaty 

Eksperckiej i Analiz Quant Tank, przy współpracy z Elektrownią Ostrołęka sp. z 

o.o. i GE Power Sp. z o.o. Moderował je Piotr Potulski, kierownik Biura 

Prasowego miejskiego ratusza. 

Padały deklaracje, rysowano plany i koncepcje, z których wynikało, że do 2023 

roku budowa będzie zakończona, a jej fundamenty i budynki pochłoną 43 tysiące 

ton betonu. Na pytania dziennikarzy odpowiadali m.in. Łukasz Kulik, prezydent 

Ostrołęki, Arkadiusz Czartoryski, poseł na Sejm RP, Robert Mamątow, senator 

RP oraz przedstawiciele głównego wykonawcy GE Power oraz inwestorów 

m.in.: Jarosław Małkowski, prezes Elektrowni Ostrołęka, Robert Niewierski,

członek zarządu Elektrowni oraz Sławomir Żygowski, prezes GE Power. 

Na spotkaniu zaprezentowano także wyniki analizy dotyczącej wpływu budowy 

Elektrowni Ostrołęka C na rzecz zrównoważonego rozwoju regionu 

ostrołęckiego i Polski. Przedstawił je prof. Stanisław Kluza. 

Fot.: Antoni Kustusz 



26. lipca 2019 r. Lokomotywy ruszą do Chorzel 

Po zakończeniu prac w 2022 r,   pociągi 

wrócą na nieczynną od 16.lat linię. Wartość 

inwestycji to 314,7 mln zł netto. Jak podano 

skrupulatnie inwestycja to: 4 stacje,4 

przystanki, 57 km linii kolejowej,35 

przejazdów kolejowo-drogowych, 6 mostów, 

14 przepustów, 9 rozjazdów i lokalne centrum 

sterowania ruchem kolejowym. W ramach 

prac wymieniona zostanie m.in. konstrukcja 

250-metrowego mostu na rzece Narew. 

Dzięki modernizacji podróżni wygodniej 

wsiądą do pociągów z przebudowanych stacji: 

Ostrołęka, Grabowo, Jastrząbka, Chorzele 

oraz przystanków Nowa Wieś Kościelna, 

Zabiele Wielkie, Parciaki, Olszewka. 

Komfortową obsługę zapewnią nowoczesne 

perony wyposażone w nowe ławki.

Źródło: www.moja-ostroleka.pl 

Na peronie dworca PKP w Ostrołęce 

dokonano podpisania umowy na 

modernizację trasy Ostrołęka-Chorzele.

Umowę podpisały PKP Polskie Linie 

Kolejowe S.A. i Pomorskie Przedsię-
biorstwo Mechaniczno-Towarowe sp. 

z.o.o. Podczas podpisywania dokumentu 

na peronie dworca PKP w Ostrołęce 

obecny był wiceminister infrastruktury 

Andrzej Bittel.. 



26. lipca 2019 r. Święto ludzi służby poświęcenia

Prezydent Ostrołęki Łukasz Kulik zabrał głos podczas uroczystości z okazji Święta Policji 

na placu przed Komendą Miejską Policji w Ostrołęce. Podziękował policjantom za ich 

codzienną służbę.

- My, którzy nie znamy specyfiki Waszej pracy, nawet się nie 

domyślamy, jak musicie się poświęcić. Jak wiele muszą znieść 

Wasze rodziny, jak często ta praca jest wyczerpująca psychicznie. 

Dziękuję, że strzeżecie naszego bezpieczeństwa, że stoicie na 

straży spokoju naszego codziennego życia, że pomagacie nam, że 

możemy bezpiecznie nasze dzieci prowadzać do szkół, nie boimy 

się wieczorami chodzić po ulicach, że czujemy się w naszym 

mieście bezpiecznie. Ta dzisiejsza uroczystość, na której mamy tak 

dużo awansów, pokazuje jak zmieniła się nasza polska policja, ale 

i nasza ostrołęcka policja pod przewodnictwem pana komendanta - 

powiedział prezydent Ostrołęki. 

Uroczystości rozpoczęły się od mszy świętej w kościele pw. 

Zbawiciela Świata. Następnie funkcjonariusze i zaproszeni goście 

przybyli na plac przed komendą, gdzie odbył się uroczysty apel. 

Policjanci odebrali tam awanse - wśród awansowanych był też 

Krzysztof Szymański, komendant miejski, który został  

podinspektorem policji. Nadkomisarzem policji zostali: kom. 

Tomasz Suchecki, kom. Jacek Rutkowski oraz   kom. Jerzy Klik. 

Ogółem awans odebrało 100. funkcjonariuszy.  Obecny byli: poseł 

A. Czartoryski, bsp. łomżyński ks Janusz Stepnowski z 

duchowieństwem ostrołęckich parafii, samorządowcy, rodziny 

policjantów.  

Źródło: eostroleka.pl Fot.: Antoni Kustusz



26. lipca 2019 r. Pod skrzydłami Dionizego Maliszewskiego 

W Miejskiej Bibliotece Publicznej im. Wiktora Gomulickiego w Ostrołęce odbyło się uroczyste wręc 

zenie nagród XXVII Ostrołęckiego Konkursu Literackiego im. Dionizego Maliszewskiego. Jury w 

składzie: Marcin Orliński,  Karol Samsel i Agnieszka Zaorska dokonało oceny nadesłanych na konkurs 

wierszy. 

Nagrody główne otrzymali: Łukasz Barys – Pabianice, woj. łódzkie (godło: Przepychanie 

przepychu),  Ewa Frączek – Warszawa, woj. mazowieckie (godło: wynikanie z abstrakcji), Antonina 

M. Tosiek – Poznań, woj. wielkopolskie (godło: guguła); wyróżnienia I stopnia otrzymali:  Karol 

Graczyk – Toruń, woj. kujawsko-pomorskie, (godło: Laura), Damian Nowak – Tarnowskie Góry, woj. 

śląskie (godło: jożin), Natalia Modzelewska – Ostrołęka, woj. mazowieckie (godło: Ericius), Łukasz 

Kuźmierczak – Koluszki, woj. łódzkie ( godło: Debye), Arkadiusz Kwaczek – Warszawa, woj. 

mazowieckie (godło: Z tęsknoty za Dżesiką); Wyróżnienia II stopnia otrzymali: Marek Kucak – 

Piekary Śląskie, woj. śląskie (godło: emka), Mariusz S. Kusion – Kraków, woj. małopolskie (godło: 

MK-ultra), Sonia Pohl – Racibórz, woj. śląskie (godło: Arnold XS);   Wyróżnienie specjalne za 

wiersz związany z Ostrołęką otrzymała:  Klaudia Chudowolska – Warszawa, woj. mazowieckie 

(godło: Edward L.. )  

Organizację konkursu wsparło finansowo Miasto Ostrołęka w ramach dotacji dla stowarzyszeń 

przyznanych w otwartym konkursie z zakresu kultury i sztuki. Nagrody pieniężne zostały ufundowane 

przez Marszałka Województwa Mazowieckiego, Prezydenta Miasta Ostrołęki, Starostę Ostrołęckiego i 

organizatorów. Nagrodzone wiersze zostaną opublikowane w okazjonalnym tomiku wierszy 

nagrodzonych.  Podsumowanie uświetnili swoim występem śpiewające artystki z Oczka oraz gitarzysta 

Adam Wołosz. Był także tort z okazji habilitacji dla dra Karola Samsla w formie tomu dzieł Zebranych.  

Konkursowi towarzyszyły spotkania i warsztaty poetyckie , które w ramach ,,Dionizji 2019’’ 

prowadzili literaci Marcin Orliński i Karol Samsel. Warsztaty literackie przeprowadzono w piątek 26 

lipca w Klubie przy Studziennej, a następne odbywały się w sobotę i niedzielę 27-28 lipca w 

Kamiance, gm. Rzekuń.  
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27. lipca 2019 r. Koncert wielkich wzruszeń i niezwykłego 

talentu  

Sala wypełniona po brzegi i owacje na stojąco - tak powitano w Ostrołęce nowojorskiego pianistę 

Nicholasa Kaponyasa, którego rodzina pochodzi z Kurpiowszczyzny. Chociaż urodził się w Stanach 

Zjednoczonych, to Polskę ma nadal w sercu. Przed ostrołęcką publicznością dał wspaniały koncert. 

Dwudziestoletni pianista ma w swoim dorobku koncerty na całym świecie i nagrody. Z okazji jego 

wizyty w Ostrołęce, dziedziniec Muzeum Kultury Kurpiowskiej wypełnił się po brzegi. Dla 

miłośników muzyki klasycznej trzeba było dostawiać krzesełka, bo zabrakło miejsc przygotowanych 

przez organizatorów. 

    Wydarzenie otworzyła Bożena Konkiel - mama Nicholasa, która pochodzi z Baranowa, ale od 

wielu lat mieszka i pracuje w Nowym Jorku. Zanim wyjechała, uczyła m.in. w Ostrołęckim 

Towarzystwie Muzycznym. W Stanach Zjednoczonych założyła Kobo Music Studio, które działa w 

nowojorskiej dzielnicy Greenpoint i początkowo przeznaczone było dla dzieci polonijnych. Szybko 

jednak zaczęło być miejscem wielu kultur. 

    Nicholas urodził się w Stanach Zjednoczonych, ale Polska i Kurpiowszczyzna chyba pozostały w 

jego sercu. Pianista świetnie mówi w języku ojczystym, jest bardzo otwarty i serdeczny, ale przede 

wszystkim niezwykle utalentowany. Przygoda z muzyką zaczęła się bardzo wcześnie. Nic dziwnego, 

przecież z muzyką obcował na co dzień, jego mama uczyła w szkole muzycznej i pianino miał zawsze 

w zasięgu ręki. Już jako trzylatek garnął się do instrumentu. 

    - Moja mama zawsze grała i od dzieciństwa ciągnęło mnie do muzyki. Sam siadałem do fortepianu 

czy do pianina i dotykałem klawiszy, wydobywając dźwięki. Już jako dziecko potrafiłem coś zagrać 

ze słuchu. Mama zauważyła, że mam chęci do grania, predyspozycje i zaczęła mnie uczyć, bo 

najlepiej od samego początku uczyć się czytać nuty - powiedział nam tuż po koncercie Nicholas’’. 

Tak o wydarzeniu, które zgromadziło także członków rodziny Nicolasa z Baranowa i Ostrowi Maz., a 

także znajomych  jego mamy z czasów jej pobytu i nauki w Ostrołęce napisał portal Moja Ostrołęka.  

Niestety z powodu  awarii aparatu  nie uzyskałem zdjęć z tego niezwykłego wydarzenia, dlatego 

korzystam z dobroci kolegów z Mojej Ostrołęki.

Źródło: www.moja-ostroleka.pl




